	RAPORT DE EVALUARE EXTERNĂ	Codul dosarului	AFP-003
		Președintele comisiei de evaluare externă	Lungu Valeriu

Raport de evaluare externă

În vederea **autorizării de funcționare provizorie** a programului de formare continuă **Conducător/conducătoare auto (categoria/subcategoria B/B1)**, forma de organizare cu frecvență, la cererea depusă de **SRL „AUTOCONDU”** pe data de 10.10.2022 în baza dosarului AFP-003/REG2022433921, a informațiilor prezentate de instituția de învățământ în raportul de autoevaluare, a dovezilor aduse și a constatărilor făcute în timpul vizitei de evaluare externă din data de 28.02.2023.

Raportul de evaluare externă a fost elaborat de membrii comisiei de evaluare externă, aprobată la ședința Consiliului de Conducere al ANACEC din 21.12.2022, proces-verbal nr. 82.

Președinte: Lungu Valeriu

Membru: Burduniuc Marcel

Membru: Gorobeț Rodion



Cuprins

Standard de acreditare 1. Politici pentru asigurarea calității	3
Criteriul 1.1. Cadrul normativ, strategii și politici de asigurare a calității.....	3
1.1.1. Statutul juridic al instituției vs. realizarea programului de formare continuă	3
1.1.2. Strategii și politici de asigurare a calității programului de formare continuă	3
Standard de acreditare 2. Proiectarea și aprobarea programelor de formare continuă	4
Criteriul 2.1. Proiectarea și aprobarea programului de formare continuă	4
2.1.1. Cadrul general de proiectare și aprobare a programului de formare continuă	4
Criteriul 2.2. Conținutul programului de formare continuă	4
2.2.1. Misiunea, obiectivele și planul de învățământ la programul de formare continuă	4
2.2.3. Relevanța programului de formare continuă	5
Standard de acreditare 5. Personalul didactic	5
Criteriul 5.1. Recrutarea și administrarea personalului didactic.....	5
5.1.1. Planificarea și recrutarea personalului didactic pentru programul de formare continuă	5
5.1.2. Calificarea profesională a personalului didactic	6
Standard de acreditare 6. Resurse de învățare și sprijin pentru formabili	6
Criteriul 6.1. Personal administrativ și auxiliar	6
6.1.1 Planificarea și coordonarea activității personalului administrativ și auxiliar	6
Criteriul 6.2. Resurse materiale.....	7
6.2.1. Existența și utilizarea spațiilor educaționale	7
6.2.2. Dotarea și accesibilitatea spațiilor educaționale	8
Criteriul 6.4. Asigurarea socială a formabililor	9
6.4.1. Asigurarea formabililor cu servicii sociale	9
Concluzii generale	9
Recomandarea comisiei de evaluare externă:	10

**Standard de acreditare 1. Politici pentru asigurarea calității**


Instituțiile dispun de politici pentru asigurarea calității care sunt publice și sunt parte a managementului lor strategic. Actorii interni dezvoltă și implementează aceste politici prin intermediul unor structuri și procese adecvate, implicând în același timp, și actori externi.

Criteriul 1.1. Cadrul normativ, strategii și politici de asigurare a calității**1.1.1. Statutul juridic al instituției vs. realizarea programului de formare continuă**

Dovezi prezentate de instituția de formare continuă	<ul style="list-style-type: none">• Decizie privind înregistrarea persoanei juridice din 09.09.2022 (dosar nr. 1022609001218);• Extras din Registrul de Stat al persoanelor juridice nr. 37500 din 09.09.2022;• Regulament intern al instituției SRL „AUTOCONDU” din 15.09.2022, proces-verbal nr.1, din 15.09.2022;• Autorizația sanitară de funcționare nr. 015959/2022 eliberată la 20.09.2022, valabilă până la 31.08.2025;• Proces-verbal de control în domeniul supravegherii de stat a măsurilor contra incendiilor nr. 10/205 din 30.09.2022.• Statutul SRL „AUTOCONDU” nr. 1022609001218 din 09.09.2022;• Interviu cu directoarea instituției.		
Constatări făcute în timpul vizitei de evaluare externă	<p>Instituția „AUTOCONDU” este societate cu răspundere limitată. Instituția a început activitatea din 09.09.2022 în baza deciziei privind înregistrarea persoanei juridice, cu numărul de identificare de stat, codul fiscal - 1022609001218 la Agenția Servicii Publice, departamentul înregistrare și licențiere a unităților de drept.</p> <p>Statutul este elaborat în conformitate cu prevederile Codului Civil al RM nr. 1107-XV din 06.06.2002, Legii RM, nr. 135-XVI, din 14.06.2007 privind societățile cu răspundere limitate. SRL „AUTOCONDU” va activa în domeniul pregătirii conducătorilor de autovehicule de categoria „B”.</p> <p>Serviciile educaționale vor include formarea continuă a conducătorilor/conducătoarelor de autovehicule de categoria „B”, conform curriculumului privind formarea profesională inițială și continuă de categoria „B”, organizat cu frecvență la zi pe o durată de 3 luni, având numărul total de ore/credite de 300/10.</p> <p>SRL „AUTOCONDU” dispune de Regulament intern al instituției, aprobat în baza procesului-verbal nr.1, din 15.09.2022.</p>		
Gradul de realizare a standardului de evaluare și punctajul oferit	<p>1,0 – cadrul de funcționare al programului de formare continuă este conform cerințelor legale.</p> <p>Standard de evaluare minim obligatoriu:</p> <p>Cadrul de funcționare a programului de formare continuă este conform cerințelor legale.</p> <p>Prestatorul de servicii educaționale de formare continuă deține autorizație sanitară de funcționare și actul juridic care confirmă respectarea normelor de securitate antiincendiară, eliberat de organele competente.</p>	Ponderea (puncte)	Punctajul acordat
		3,0	3,0
Puncte tari			
Recomandări			
Arii de îmbunătățire obligatorii			

1.1.2. Strategii și politici de asigurare a calității programului de formare continuă

Dovezi prezentate de instituția de formare continuă	<ul style="list-style-type: none">• Plan de activitate al comisiei metodice 2022-2023, aprobat de către directorul instituției pe data de 28.02.2023;• Plan perspectiv de activitate a SRL „AUTOCONDU” pe anii 2022-2027;• Interviu cu directoarea instituției.
Constatări făcute în timpul vizitei de evaluare externă	<p>În timpul vizitei de evaluare externă la SRL „AUTOCONDU” a fost prezentat spre examinare Planul perspectiv de activitate pentru anii 2022 – 2027, care conține specificul, scopul și sarcinile instituției, procesul de învățământ, procesul instructiv-educativ din școală, lucrul extrașcolar etc. Planul nu specifică resursele, planificate spre alocare pentru schimbările programate.</p> <p>Planul de activitate a comisiei metodice pentru anul 2022-2023 ce cuprinde activitatea organizatorică, ședințele comisiei metodice este aprobat de administrația instituției.</p> <p>SRL „AUTOCONDU” își propune să coreleze activitatea cu prevederile legislației în domeniul, formulând sarcini clare, concrete de activitate, precum:</p>

	RAPORT DE EVALUARE EXTERNĂ	Codul dosarului	AFP-003
--	-----------------------------------	-----------------	---------

	<ul style="list-style-type: none"> > pregătirea, perfecționarea și recalificarea specialiștilor cu competențe profesionale și maturitatea civică, în corespundere cu necesitățile economiei naționale, capabili să rezolve problemele economiei de piață ale integrării europene, > desfășurarea activităților de susținere, dezvoltare și promovare a conducătorilor de autovehicule; > contribuirea la formarea unui sistem modern și de calitate de pregătire a conducătorilor de autovehicule. 		
Gradul de realizare a standardului de evaluare și punctajul oferit	1,0 – obiectivele programului de formare continuă sunt corelate cu strategia și politicile instituționale de asigurare și îmbunătățire continuă a calității, care sunt asumate și comunicate tuturor părților interesate.	Ponderea (puncte) 3,0	Punctajul acordat 3,0
Puncte tari			
Recomandări			
Arii de îmbunătățire obligatorii			

Standard de acreditare 2. Proiectarea și aprobarea programelor de formare continuă

Instituțiile dispun de procese de proiectare și aprobare a programelor de formare continuă. Programele de formare continuă sunt proiectate în așa fel, încât să atingă obiectivele pentru care au fost create incluzând rezultatele învățării.

Criteriaul 2.1. Proiectarea și aprobarea programului de formare continuă


2.1.1. Cadrul general de proiectare și aprobare a programului de formare continuă

Dovezi prezentate de instituția de formare continuă	<ul style="list-style-type: none"> • Program de formare profesională a conducătorilor de autovehicule „Conducător/conducătoare auto (categoria/subcategoria B/B1)” aprobat de Ministerul Educației și Cercetării prin ordinul nr. 260 din 12.04.2022 aprobat de directoare pe 28.02.2023; • Interviu cu directoarea instituției. 		
Constatări făcute în timpul vizitei de evaluare externă	Programul de formare profesională este aprobat de către Ministerul Educației și Cercetării prin ordinul nr. 260 din 12.04.2022. Codul programului de formare profesională continuă specificat în raportul de autoevaluare corespunde Nomenclatorului și este indicat nivelul de calificare la categoriile „B(B1)”. Programul de formare profesională este semnat de către directoarea instituției. Programul de formare profesională a conducătorilor auto conține toate elementele proiective și structurale, în corespundere cu prevederile actelor normative în vigoare, inclusiv HG nr. 193 din 24.03.2017.		
Gradul de realizare a standardului de evaluare și punctajul oferit	1,0 – conținutul programului de formare continuă este proiectat și aprobat în conformitate cu cerințele cadrului normativ.	Ponderea (puncte) 3,0	Punctajul acordat 3,0
Puncte tari			
Recomandări			
Arii de îmbunătățire obligatorii			

Criteriaul 2.2. Conținutul programului de formare continuă

2.2.1. Misiunea, obiectivele și planul de învățământ la programul de formare continuă

Dovezi prezentate de instituția de formare continuă	<ul style="list-style-type: none"> • Program de formare profesională a conducătorilor de autovehicule „Conducător/conducătoare auto (categoria/subcategoria B/B1)” aprobat de Ministerul Educației și Cercetării prin ordinul nr. 260 din 12.04.2022 aprobat de director pe 28.02.2023; • Interviu cu directoarea instituției. 		
Constatări făcute în timpul vizitei de evaluare externă	Misiunea programului este cea de racordare a sistemului de pregătire a cadrelor de conducători auto la cerințele pieței forței de muncă, în scopul sporirii productivității acestora și majorării ratei de ocupare în economie, după cum prevede Strategia de dezvoltare a învățământului vocațional tehnic.		

	RAPORT DE EVALUARE EXTERNĂ	Codul dosarului	AFP-003
--	-----------------------------------	-----------------	---------

	Obiectivele programului de formare profesională sunt: organizarea, coordonarea, monitorizarea și evaluarea activității de instruire în modulele prevăzute în planul de învățământ și curriculum conducător pentru categoria „B”.		
Gradul de realizare a standardului de evaluare și punctajul oferit	1,0 – misiunea, obiectivele și finalitățile programului de formare continuă sunt racordate la realitățile și tendințele din domeniu și la strategiile de dezvoltare a prestatorului de servicii educaționale.	Ponderea (puncte)	Punctajul acordat
		3,0	3,0
	1,0 – planul de învățământ asigură realizarea misiunii și obiectivelor programului de formare continuă.	3,0	3,0
Puncte tari			
Recomandări			
Arii de îmbunătățire obligatorii			

2.2.3. Relevanța programului de formare continuă

Dovezi prezentate de instituția de formare continuă	<ul style="list-style-type: none"> • Program de formare profesională a conducătorilor de autovehicule „Conducător/conducătoare auto (categoria/subcategoria B/B1)” aprobat de Ministerul Educației și Cercetării prin ordinul nr. 260 din 12.04.2022 aprobat de director pe 28.02.2023; • Interviu cu cadrele didactice; • Interviu cu directoarea instituției. 		
Constatări făcute în timpul vizitei de evaluare externă	Relevanța programului este demonstrată prin interesul manifestat la nivel național de către populație pentru formarea profesională în domeniul conducătorilor de autovehicule. Formabilii care finalizează cu succes programul de formare profesională a conducătorilor de autovehicule au posibilitate să conducă autoturismul personal, sau să activeze pe piața muncii în calitate de șoferi pentru unitățile de transport utilizate în distribuția mărfurilor, care se încadrează în categoria B.		
Gradul de realizare a standardului de evaluare și punctajul oferit	1,0 – programul de formare continuă reflectă necesitățile pieței muncii și tendințele din domeniu.	Ponderea (puncte)	Punctajul acordat
		3,0	3,0
Puncte tari			
Recomandări			
Arii de îmbunătățire obligatorii			

Standard de acreditare 5. Personalul didactic

Instituțiile se asigură de competența cadrelor didactice, aplică procese corecte și transparente de recrutare și dezvoltare a personalului didactic.

Criteriul 5.1. Recrutarea și administrarea personalului didactic

5.1.1. Planificarea și recrutarea personalului didactic pentru programul de formare continuă

Dovezi prezentate de instituția de formare continuă	<ul style="list-style-type: none"> • Planul perspectiv de activitate pentru anii 2022 - 2027; • Dosare ale personalului didactic angajat: <ul style="list-style-type: none"> – Cerere de angajare; – Ordine privind angajarea personalului didactic; – Contracte individuale de muncă; – Fișa postului; – CV angajaților; – Acte de studii; – Acte de perfecționare profesională; • Contract de prestarea serviciilor de formare continuă cu UTM din 19.01.2023; • Registru de înregistrare contractelor individuale de muncă; • Interviu cu directoarea instituției; • Interviu cu personalul didactic. 		
Constatări făcute în timpul	În cadrul instituției în calitate de personal didactic activează 2 profesori de siguranță rutieră titulari, 5 instructori în conducerea auto (4 angajați de bază și 1 prin cumul extern), 1 profesor		



vizitei de evaluare externă	<p>pentru modulul „Educația antidrog și acordarea primului ajutor”, angajat prin cumul extern. Vârsta medie personalului didactic fiind de 57 ani. Raportul dintre cadrele didactice și numărul de formabili – 1:30. Personalul didactic are încheiate contracte individuale de muncă cu instituția și dispune de fișe de post unde sunt specificate atribuțiile funcționale și care sunt aduse la cunoștința acestora.</p>		
Gradul de realizare a standardului de evaluare și punctajul oferit	1,0 – planificarea, recrutarea și administrarea personalului didactic (potențialului personal didactic în cazul autorizării) la programul de formare continuă este în conformitate cu cadrul normativ în vigoare.	Ponderea (puncte)	Punctajul acordat
		3,0	3,0
	1,0 – cel puțin 20% din numărul cadrelor didactice (potențialului personal didactic în cazul autorizării) la programul de formare continuă sunt angajate cu norma de bază și prin cumul intern, în conformitate cu cadrul normativ în vigoare.	3,0	3,0
Puncte tari			
Recomandări			
Arii de îmbunătățire obligatorii			

5.1.2. Calificarea profesională a personalului didactic

Dovezi prezentate de instituția de formare continuă	<ul style="list-style-type: none"> • Dosare ale personalului didactic angajat; • Interviu cu cadrele didactice. 		
Constatări făcute în timpul vizitei de evaluare externă	<p>Personalul didactic dispune de calificare profesională conform programului. Studiile personalului didactic corespund cerințelor Legii nr.131/2007 privind siguranța traficului rutier. Profesorii de siguranță rutieră - sunt cu studii medii de specialitate. Un cadru didactic dispune de adeverințe de specializare și competențe în domeniul de pregătire a conducătorilor de autovehicule, alt profesor dispune de certificat de formare la modulul psihopedagogic și nu dispune de certificat de atestare profesională. Profesorii de practică - instructori în conducere auto, specialiști cu studii medii și superioare, care dispun de adeverințe de specializare și competente în domeniul de pregătire a conducătorilor de autovehicule. La momentul vizitei de evaluare, 2 persoane finalizează studiile de perfecționare la Universitatea Tehnică a Moldovei. Medic - profesor pentru predarea modulului „Educația antidrog și acordarea primului ajutor” cu studii superioare, dispune de adeverințe de specializare și competențe în domeniul de pregătire a conducătorilor de autovehicule.</p>		
Gradul de realizare a standardului de evaluare și punctajul oferit	0 – mai puțin de 100% din numărul cadrelor didactice/ (potențialele cadre didactice în cazul autorizării) dețin calificare profesională conform profilului programului de studii.	Ponderea (puncte)	Punctajul acordat
		3,0	0
Puncte tari			
Recomandări	✓ Angajarea personalului didactic cu studii superioare.		
Arii de îmbunătățire obligatorii	✓ Atestarea profesorului de siguranță rutieră în conformitate cu prevederile Legii 131/2007.		

Standard de acreditare 6. Resurse de învățare și sprijin pentru formabili

Instituțiile finanțează în mod corespunzător activitățile de învățare și predare. Instituțiile asigură formabilii cu resurse de învățare și servicii de suport adecvate și ușor accesibile.

Criteriaul 6.1. Personal administrativ și auxiliar

6.1.1 Planificarea și coordonarea activității personalului administrativ și auxiliar

Dovezi prezentate de instituția de formare continuă	<ul style="list-style-type: none"> • Dosare ale personalului administrativ și auxiliar angajat: <ul style="list-style-type: none"> – Ordine privind angajarea personalului administrativ și auxiliar; – Contracte individuale de muncă ale personalului administrativ și auxiliar angajat; – Fișa postului personalului administrativ și auxiliar angajat;
--	---


	RAPORT DE EVALUARE EXTERNĂ	Codul dosarului	AFP-003
--	-----------------------------------	-----------------	---------

	<ul style="list-style-type: none"> – Acte de studii; • Interviul cu directoarea instituției; • Interviul cu personalul administrativ și auxiliar. 		
Constatări făcute în timpul vizitei de evaluare externă	<p>Personalul administrativ și auxiliar este constituit din: 1 director - angajat titular, 1 – manager, cu studii superioare (Ingineria transportului auto) angajat prin cumul extern, 1 secretară – angajată titular.</p> <p>Personalul administrativ și auxiliar are încheiate contracte individuale de muncă cu instituția și dispune de fișe de post unde sunt specificate atribuțiile funcționale și care sunt aduse la cunoștința acestora.</p> <p>Instituția are stabilit un sistem intern de planificare, recrutare și administrare a personalului administrativ și auxiliar, care este dirijat de directoarea instituției.</p>		
Gradul de realizare a standardului de evaluare și punctajul oferit	<p>1,0 – planificarea, recrutarea și administrarea personalului administrativ și auxiliar se realizează în conformitate cu cadrul normativ în vigoare.</p> <p>Standard de evaluare minim obligatoriu: Planificarea, recrutarea și administrarea personalului administrativ și auxiliar se realizează în conformitate cu cadrul normativ în vigoare.</p>	Ponderea (puncte) 3,0	Punctajul acordat 3,0
Puncte tari			
Recomandări			
Arii de îmbunătățire obligatorii			

Criteriaul 6.2. Resurse materiale

6.2.1. Existența și utilizarea spațiilor educaționale


Dovezi prezentate de instituția de formare continuă	<ul style="list-style-type: none"> • Contract de locațiune a terenului de instruire nr. 04 din 10.09.2022 încheiat cu ÎI „Maria Scurtu”, or. Călăraș str. Podiș, valabil până la 31.08.2025; • Contract nr. 3 de locațiune a spațiilor educaționale din 10.09.2022 încheiat cu SRL „PRO FRUCT”, valabil până la 31.08.2025; • Autorizația sanitară de funcționare 015959/2022 din 20 septembrie 2022, valabilă până la 31.08.2025; • Proces-verbal de control în domeniul supravegherii de stat a măsurilor contra incendiilor nr. 10/205 din 30 septembrie 2022; • Vizitarea tuturor spațiilor educaționale și de desfășurare a activității practice. 		
Constatări făcute în timpul vizitei de evaluare externă	<p>SRL „AUTOCONDU” dispune de spațiul educațional (contract de locațiune): or. Călărași, str. M. Eminescu 73, de 2 săli de studii în total de 80 m² – (1 sală 44 m² - 30 locuri, 1 sală 36 m² - 27 locuri.</p> <p>Teren specializat destinat activității de instruire cu suprafața de 0,6 ha (contract de locațiune): or. Călărași, str. Podiș.</p> <p>Spațiile educaționale dispun de autorizație sanitară de funcționare valabilă și de proces-verbal de control în domeniul supravegherii de stat a măsurilor contra incendiilor, astfel demonstrând corespunderea cu cerințele de securitate și sănătate.</p> <p>Terenul pentru instruirea practică este dotat cu echipamentele necesare și este suficient ca spațiu.</p>		
Gradul de realizare a standardului de evaluare și punctajul oferit	<p>1,0 – spațiile destinate realizării programului de formare continuă sunt adecvate și corespund cu cerințele de securitate, sănătate și de apărare împotriva incendiilor.</p> <p>Standard de evaluare minim obligatoriu: Spațiile destinate realizării programului de formare continuă sunt parțial adecvate și corespund cu cerințele de securitate, sănătate și de apărare împotriva incendiilor.</p>	Ponderea (puncte) 3,0	Punctajul acordat 3,0
	<p>0,5 – prestatorul de servicii educaționale de formare continuă asigură suprafețe ce revin unui formabil, după cum urmează:</p> <ul style="list-style-type: none"> • săli de curs – cel puțin de 1,0 m²; • săli de seminar – cel puțin de 1,4 m²; • laboratoare – cel puțin de 2,0 m². <p>Standard de evaluare minim obligatoriu: Prestatorul de servicii educaționale de formare continuă asigură suprafețe minime ce revin unui formabil, după cum urmează:</p> <ul style="list-style-type: none"> • săli de curs – 1,0 m²; 	3,0	1,5

	RAPORT DE EVALUARE EXTERNĂ	Codul dosarului	AFP-003
--	-----------------------------------	-----------------	---------

	<ul style="list-style-type: none"> săli de seminar – 1,4 m²; laboratoare – 2,0 m² 		
Puncte tari			
Recomandări			
Arii de îmbunătățire obligatorii	<ul style="list-style-type: none"> ✓ Admiterea la orele de instruire teoretică a unui număr de formabili limitat, conform spațiilor educaționale disponibile, sau închirierea altor spații suplimentare. 		

6.2.2. Dotarea și accesibilitatea spațiilor educaționale

Dovezi prezentate de instituția de formare continuă	<ul style="list-style-type: none"> Autoturisme de instruire practică: <ul style="list-style-type: none"> Dacia Sandero Stepway, GWH 680. Contract locațiune nr.1 din 15.09.22; Dacia Logan, MIM 943. Contract locațiune nr.2 din 15.09.22; Toyota „Yaris”, CL AP 982. Contract locațiune nr.4 din 15.09.22; Renault Clio Symbol, GCF 810. Contract locațiune nr.5 din 15.09.22; Dacia Sandero, EDQ 153. Contract locațiune nr.3 din 16.05.22; Autorizația sanitară de funcționare 015959/2022 din 20 septembrie 2022, valabilă până la 31.08.2025; Proces-verbal de control în domeniul supravegherii de stat a măsurilor contra incendiilor nr. 10/205 din 30 septembrie 2022; Set de placarde; Secțiuni a părților componente ale automobilelor; Proiector; Computere; Notebook; Copiator; Vizitarea tuturor spațiilor educaționale și de desfășurare a activității practice. 		
Constatări făcute în timpul vizitei de evaluare externă	<p>Instituția își planifică desfășurarea orelor de instruire teoretică în 2 săli de studii, pe adresa or. Călărași, str. M. Eminescu 73. Sălile de studii sunt dotate cu mobilier, echipament IT, materiale didactice pentru prestarea serviciilor educaționale: formarea conducătorilor auto de categoria B, în conformitate cu prevederile Legii 131- XVI din 7 iunie 2007 privind siguranța traficului rutier. Capacitatea de școlarizare la program calculată reieșind din:</p> <ul style="list-style-type: none"> 2 clase – 57 locuri, suprafața totală – 80 m²; numărul de automobile – 5 unități <p>este de 65 formabili.</p> <p>Spațiile educaționale și dotările acestora destinate realizării programului de formare continuă sunt accesibile pentru formabili.</p> <p>Automobilele utilizate pentru instruirea practică pentru categoria B sunt dotate cu comandă dublă (ambreiaj, frână), oglinzi retrovizoare pentru formabil și instructor și semnul de identificare „Ș” (școala), conform cerințelor Regulamentului circulației rutiere.</p> <p>Terenul specializat destinat activității de instruire cu suprafața de 0,6 ha, situat pe adresa or. Călărași, str. Podiș este dotat cu toate elementele necesare conform prevederilor Legii 131- XVI din 7 iunie 2007 privind siguranța traficului rutier.</p> <p>La momentul vizitei de evaluare, instituția nu dispune de servicii Internet.</p> <p>În cadrul vizitei de evaluare, instituția a prezentat un număr insuficient de manuale pentru formabili.</p> <p>Accesul în instituție este restricționat și există sistem de supraveghere video pe terenul de instruire.</p> <p>În instituție există blocuri sanitare care sunt dotate în conformitate cu normativele de igienă în vigoare.</p> <p>Instituția deține Schițe ale itinerarelor pentru efectuarea instruirii practice în conducerea autovehiculelor pe drumurile publice, care sunt coordonate cu comisarul raionului Călărași, dar nu cu Inspectoratul Național de Securitate Publică (în continuare INSP).</p>		
Gradul de realizare a standardului de evaluare și punctajul oferit	<p>0,5 – dotarea spațiilor educaționale asigură parțial realizarea finalităților de studii/rezultatelor învățării ale programului de formare continuă.</p> <p>Standard de evaluare minim obligatoriu:</p> <p>Dotarea spațiilor educaționale asigură realizarea finalităților de studii/rezultatelor învățării ale programului de formare continuă.</p>	Ponderea (puncte)	Punctajul acordat
		2,0	1,0

	RAPORT DE EVALUARE EXTERNĂ	Codul dosarului	AFP-003
--	-----------------------------------	-----------------	---------

	1,0 – prestatorul de servicii educaționale de formare continuă asigură accesul formabililor la spațiile educaționale, pentru toate activitățile incluse în program.	1,0	1,0
Puncte tari			
Recomandări			
Arii de îmbunătățire obligatorii	<ul style="list-style-type: none"> ✓ Asigurarea cu materiale didactice adecvate modulelor prevăzute de program în număr de cel puțin un exemplar de manual pentru fiecare candidat înmatriculat; ✓ Coordonarea schițelor itinerarelor pentru efectuarea instruirii practice în conducerea autovehiculelor pe drumurile publice cu INSP; ✓ Conectarea instituției la rețeaua Internet. 		

Criteriul 6.4. Asigurarea socială a formabililor

6.4.1. Asigurarea formabililor cu servicii sociale

Dovezi prezentate de instituția de formare continuă	<ul style="list-style-type: none"> • Autorizația sanitară de funcționare 015959/2022 din 20 septembrie 2022, valabilă până la 31.08.2025; • Proces-verbal de control în domeniul supravegherii de stat a măsurilor contra incendiilor nr. 10/205 din 30 septembrie 2022; • Interviu cu directoarea instituției. 		
Constatări făcute în timpul vizitei de evaluare externă	Instituția asigură formabilii cu servicii sociale primare. Spațiile educaționale corespund cu normele sanitar-igienice și normele de prevenire și stingere a incendiilor.		
Gradul de realizare a standardului de evaluare și punctajul oferit	1,0 – prestatorul de servicii educaționale de formare continuă dispune de infrastructura necesară și asigură accesul formabililor la servicii sociale primare.	Ponderea (puncte) 2,0	Punctajul acordat 2,0
Puncte tari			
Recomandări			
Arii de îmbunătățire obligatorii			

Concluzii generale

1. SRL "AUTOCONDU" este înregistrată conform cerințelor legale în vigoare, deține autorizație sanitară de funcționare și actul juridic, care confirmă respectarea normelor de securitate antiincendiară, eliberate de organele competente ale Republicii Moldova. Strategia și politicile SRL "AUTOCONDU" sunt îndreptate spre asigurarea și îmbunătățirea continuă, a calității la programul de formare continuă conducătorilor/conducătoarelor de autovehicule categoria B.
2. Programul de formare profesională este aprobat de către Ministerul Educației și Cercetării prin ordinul nr. 260 din 12.04.2022. Programul de formare profesională este semnat de către directorul instituției. Obiectivele programului de formare profesională sunt: organizarea, coordonarea, monitorizarea și evaluarea activității de instruire în modulele prevăzute în planul de învățământ și curriculum conducător pentru categoria „B”.
5. În cadrul instituției vor activa 2 profesori de siguranță rutieră fiind angajați de bază, 4 instructori în conducerea auto angajați titulari și 1 prin cumul extern, 1 profesor pentru educația antidrog și acordarea primului ajutor, angajat prin cumul extern. Personalul didactic are încheiate contracte individuale de muncă cu instituția. Studiile personalului didactic corespund cerințelor Legii nr.131/2007 privind siguranța traficului rutier. Un profesor de siguranță rutieră nu dispune de certificat de atestare profesională.
6. Spațiile educaționale corespund cerințelor de securitate și sănătate și sunt dotate cu materiale didactice (cu excepția manualelor) pentru prestarea serviciilor educaționale: formarea conducătorilor auto de categoriile B, în conformitate cu prevederile Legii 131- XVI din 7 iunie 2007 privind siguranța traficului rutier. Instituția deține Schițe ale itinerarelor pentru efectuarea instruirii practice în conducerea autovehiculelor pe drumurile publice, care sunt coordonate cu comisarul raionului Călărași dar nu cu INSP.

Puncte tari:

Nu sunt.

Recomandări:

- Angajarea personalului didactic cu studii superioare.

**Arii de îmbunătățire obligatorii:**

- Atestarea profesorului de siguranță rutieră în conformitate cu prevederile Legii 131/2007;
- Admiterea la orele de instruire teoretică a unui număr de formabili limitat, conform spațiilor educaționale disponibile, sau închirierea altor spații suplimentare;
- Asigurarea cu materiale didactice adecvate modulelor prevăzute de programă în număr de cel puțin un exemplar de manual pentru fiecare candidat înmatriculat;
- Coordonarea schițelor itinerarelor pentru efectuarea instruirii practice în conducerea autovehiculelor pe drumurile publice cu INSP;
- Conectarea instituției la rețeaua Internet.

Recomandarea comisiei de evaluare externă:

În procesul de evaluare a programului **Conducător/conducătoare auto (categoria/subcategoria B/B1)** s-a stabilit următorul nivel de realizare a standardelor de acreditare:

Standard de acreditare	1	2	5	6
Punctaj total	6	12	9	14
Valoare evaluată	6	12	6	11,5
Nivel de realizare, %	100	100	66,66	82,14

Notă: Standardele de evaluare minime obligatorii: 1.1.1, 6.1.1, 6.2.1(1), 6.2.1(2), 6.2.2(1) sunt îndeplinite.

În baza pct. 61 alin. 1) al Metodologiei de evaluare externă a calității în vederea autorizării de funcționare provizorie și acreditării programelor de studii și a instituțiilor de învățământ profesional tehnic, superior și de formare continuă, se propune **autorizarea de funcționare provizorie** a programului **Conducător/conducătoare auto (categoria/subcategoria B/B1), cu dreptul de instruire la categoria B**, forma de organizare cu frecvență. Capacitatea de școlarizare - 65 formabili. (Adresa juridică: MD-4401, str. Ștefan cel Mare, 42, or. Călărași; Sediul: MD-4401, str. Mihai Eminescu, 73, (birourile B și C), or. Călărași).

Membrii comisiei de evaluare externă:

Președinte: Lungu Valeriu _____

Membru: Burduniuc Marcel _____

Membru: Gorobeț Rodion _____